

Дружим университетами

В городском культурно-деловом центре прошел круглый стол «Перспективы молодежного сотрудничества между вузами Могилева и Орла».

Контакты между могилевчанами и орловцами начались в прошлом году. Поначалу их наладили студенты Могилевского госуниверситета продовольствия и Орловского государственного аграрного университета. Сейчас сотрудничество между вузами двух городов вышло на новый уровень. На этот раз, кроме студентов, в наш областной центр пожаловали с визитом первый проректор ОГАУ Т. Гуляева, а также заведующие кафедрами технологии переработки молока и мяса А.Мамаев и О. Шалимова. С нашей стороны, подчеркивая важность происходящего, присутствовали заместитель председателя Могилевсполкома Ф.Михеенко, ректоры всех трех наших университетов, первый секретарь горкома БРСМ И. Короткевич.

Орловщина занимает 6-е место в России по количеству студентов на душу населения, в центре губернии — 6 вузов. В ОГАУ во главу угла поставлены качество образования и его интеграция в науку. Не случайно среди абитуриентов каждый

четвертый закончил школу, ССУЗ или ПТУЗ с золотой медалью или красным дипломом. Причем поощряется приход в университет именно выпускников техникумов и ПТУ. Чтобы соблюдалась некая логическая непрерывность образования. Чему способствует и прохождение студентами практики в тех условиях, в которых завтра придется работать...

Могилевчанам есть чему поучиться у такого мощного заведения. Но и россияне очень заинтересованы в укреплении контактов. Чему доказательством — уже подписанные договоры между ОГАУ и МГУП. Причем любопытство орловцев вызвали не только организация учебного процесса, научные разработки в университетах Могилева, но и работа нашей молодежной организации.

Могилевчане, со своей стороны, хотели бы, чтобы межвузовские контакты стали мостом к установлению прочных и серьезных отношений между Могилевом и Орлом. О чём в приветственном слове к участникам «стола» говорил Ф.Михеенко. Подобное желание можно только приветствовать.

Юрий АРОВ

Фото Валерия САВЧЕНКО